

中国人寿资产管理有限公司启用彭博买方解决方案

中国最大的资产管理机构采用彭博助力运营战略升级，打造无缝投资工作流程

2018年8月2日，北京——彭博今日宣布中国最大的资产管理机构——中国人寿资产管理有限公司（下称“国寿资产”）已采用包括资产与投资管理（AIM）在内的彭博买方解决方案，用以支持其运营战略升级，优化工作流程。

国寿资产旗下管理资产超过 2.77 万亿元（截至 2017 年底，约 4280 亿美元），涉足国内外公开市场、公募基金、另类投资等多个领域，是中国首批合格境内机构投资者（QDII）之一。

国寿资产信息技术部负责人董占军表示：“随着中国金融市场持续面向全球投资者开放，国寿资产致力于运用强大的技术平台加强投资和风险管理能力。彭博的买方解决方案提供了市场上最先进的资产管理技术平台，具有高度的灵活性和扩展性，帮助我们大幅提升了工作效率。”

国寿资产借助彭博 AIM 实现了 QDII 资产投资组合管理、交易、合规及投资运营工作流程的优化。同时，AIM 解决方案帮助国寿资产建立了集中化的数据源，可满足各类合规需求，并与前、中、后台的第三方系统实现顺畅对接。AIM 还与彭博终端完全整合，其所提供的实时数据和新闻帮助国寿资产能够及时做出更明智、更全面的投资和交易决策。

彭博中国总裁李冰先生表示：“我们很高兴能够为国寿资产提供覆盖前中后台的整合技术平台，并用最短时间帮助其实现系统无缝切换，支持其业务增长和战略升级。中国与全球市场的连接日益紧密，领先的中国资管机构所管理的资产不断增多且投资更加多元化，他们需要采用强大的技术来支持其制定更好的交易策略、提升运营效率、同时满足合规要求、降低运营成本。”

彭博 AIM 为买方机构提供覆盖投资组合管理、交易、合规和运营的全球多资产解决方案。AIM 的用户涵盖 90 多个国家、900 多家机构的近 14000 名专业人士，其中包括部分全球最大的资产管理机构、对冲基金、保险公司、养老金基金和政府机构等。欲深入了解有关 AIM 的更多信息，彭博终端订阅用户可在终端上访问 [AIM<GO>](#)。

###

关于中国人寿资产管理有限公司

中国人寿资产管理有限公司是中国最大的资产管理机构，旗下管理资产超过 2.77 万亿元（截至 2017 年底），涉足国内外公开市场、公募基金、另类投资等多个领域。公司经营范围为：管理运用自有资金，受托或委托资产管理业务，与以上业务相关的咨询业务，国家法律法规允许的其他资产管理业务。主营业务有：受托管理中国人寿系统内资产，受托



管理中国人寿系统外资产，投资顾问业务（QFII 投资顾问等），中间业务（债券承销、财务顾问）。为开拓社会财富管理，推进综合化经营，满足日益多样的金融服务需求，公司控股设立了中国人寿富兰克林资产管理有限公司（香港）、国寿安保基金管理有限公司和国寿财富管理有限公司。公司目前具有资产管理领域“全牌照”资格，在国内经济金融市场及社会活动中获得诸多荣誉奖项。中国人寿资产管理有限公司将在中国人寿保险（集团）公司的正确领导下，始终坚持市场化、国际化、现代化的发展方向，始终坚持服从服务大局，始终坚持服务主业，始终坚持团队合作，始终坚持廉洁从业，不断开拓社会财富管理，不断改革创新，不断探索专业化发展道路，积极承担行业和社会责任，以卓越的品牌形象、一流的能力业绩、优秀的人才队伍、丰富的产品体系、优质的客户资源、强大的运营能力和专业的服务体系为标准，努力把公司建设成为中国人寿发展的核心竞争力，成为国内一流、具有国际竞争力的资产管理机构。

关于彭博

彭博是全球领先的商业、金融信息和新闻资讯提供商，通过强大的集信息、专家及观点为一体的动态网络为全球决策者带来关键优势。彭博精于以创新的技术来快速、精准地传递数据、新闻和分析，这也是彭博终端的核心优势所在。依托彭博核心优势，彭博企业解决方案借助科技手段，帮助客户更加高效地实现跨机构的数据和信息的获取、整合、分发及管理。

媒体联系人：

彭博

顾歆悦

+86-10-66497535

lgu3@bloomberg.net